



В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Болховский район

ГОТОВЬ ТРУБЫ ЛЕТОМ

Итоги отопительного сезона и подготовку к следующей зиме обсудили на совещании в районной администрации.

Как сообщил зам. главы района С.Ю. Антонцев, за летне-осенний период в районе планируется проложить более 20 км газовых сетей, газифицировать три школы и детский сад. На это из областного и районного бюджетов запланировано выделить около 15 миллионов рублей.

Поставлена задача завершить подготовку систем тепло-, водо- и электроснабжения к отопительному сезону до 1 сентября.

(Продолжение подборки на 4-й стр.)

В ГОРОДЕ ОРЛЕ

РЕМОНТ

ТРАМВАЙНЫХ ПУТЕЙ

На следующей неделе трамвайно-троллейбусное управление начинает ремонт путей на участке от улицы Ляшко до улицы Лесной.

Работы по подготовке полотна начались 24 мая. Как сообщили в управлении, сам ремонт намечен на 2—3 июня. Точная информация о времени прекращения трамвайных маршрутов на данном участке будет объявлена позднее. Пока вдоль полосы складывают отработанный щебень. На газоне по улице Грузовой с 31 мая до 3 июня разрешено складирование трамвайных рельсов.

На время проведения ремонта управление ГИБДД рекомендует проехать по проезжей части данного участка ул. Грузовой в обоих направлениях на 3 метра.

(Продолжение подборки на 5-й стр.)

24 мая

в Орловском государственном академическом театре имени И.С. Тургенева

СОСТОЯЛОСЬ

торжественное собрание, посвященное

35-летию

Орловского государственного

института искусств

и культуры.

ЮБИЛЕЙ



Фото Андрея САСИНА.

ВСЁ ЕЩЁ ВПЕРЕДИ!

В мероприятии приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, руководство города, преподаватели, сотрудники, студенты вуза, ректоры высших учебных заведений Орла, ветераны педагогической деятельности.

С приветственным словом к собравшимся в зале обратился ректор ОГИИК, доктор педагогических наук, профессор Н.А. Паршиков.

— На сегодня наш институт является стержневым вузом по воспитанию нравственности и патриотизма молодежи, — сказал Николай Александрович. — Он готовит кадры по двадцати пяти специальностям и специализациям; более 60% преподавателей имеют ученые звания, награждены государственными наградами. Слава о таких творческих коллективах, как "Радуга", "Канцона",

"Каравай", давно живет и далеко за пределами Орловщины. Укрепляется материальная база института, и доказательством тому является строительство нового учебного корпуса, завершить которое предполагается к концу этого года. На протяжении истории института мы всегда ощущали поддержку общественности, интеллигенции, ректоров вузов города Орла и, конечно, власти.

Добрые, теплые слова сказал об институте и его людях губернатор Орловской области Е.С. Строев. Обращаясь к участникам собрания, он подчеркнул, что Орловский государственный институт искусств и культуры является одним из ведущих вузов своего профиля в России и обеспечивает подготовку высококвалифицированных специалистов не только для Орловщины, но и других регионов России, расположенных как в Центральном федеральном округе, так и за его пределами.

— Вы трудитесь на самом сложном участке работы, воспитывая кадры, которые призваны укреплять нравственные устои,

сохранять и приумножать национальные традиции, — сказал Е.С. Строев.

В день юбилея многим преподавателям были вручены грамоты и денежные премии губернатора, областного Совета народных депутатов, мэрии и горсовета.

В заключение состоялся праздничный концерт, подготовленный сотрудниками и студентами ОГИИК. "Все еще впереди!" — оптимистично спели в самом начале концерта студенты и педагоги.

Юбилей института символично совпал с Днем славянской письменности и культуры, годом русского языка. Задняя часть сцены была оформлена как звездное небо. Это тоже символ, ведь слово, талант и добрые дела, как звездный свет, идут через поколения, передавая все духовное, все истинное, что есть в человеке.

Ангела САЗОНОВА.

ДЕТСТВА ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК

... В сквере перед Стрелецкой средней общеобразовательной школой Орловского района щебетали птицы, к небу летели яркие разноцветные шары. В эти утренние часы солнечные лучи жаркого мая не обжигали, а дарили радость и свет мальчишкам и девчонкам сельской школы. Вчера у них был праздник к лёгкой ноткой грусти — последний звонок. Они переступили порог детства и вышли в новую большую взрослую жизнь. Они простились со школой и взволнованно сказали своему второму дому самые добрые, самые искренние слова признания.



Вчера последний звонок прозвучал для 7457 одиннадцатиклассников в Орловской области, в том числе и для 50 выпускников Стрелецкой средней общеобразовательной школы.

(Окончание на 8-й стр.)

28 МАЯ — ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие воины-пограничники! Уважаемые ветераны пограничной службы! Сердечно поздравляем вас, ваши семьи с профессиональным праздником — Днем пограничника!

История пограничных войск России — это история становления государственности России, славных дел ее лучших сыновей, посвятивших жизнь защите политических, экономических и военных интересов Отечества на границе.

Стойкость и отвага, мужество и хладнокровие, высокая боевая готовность и преданность воинскому долгу помогают людям в зеленых фуражках успешно выполнять поставленные задачи по охране государственной границы России, оберегать мирную жизнь страны. Честь, воинский долг и любовь к Родине для пограничников не пустые слова, а смысл службы и жизни.

Искренне желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, выдержки и уверенности в завтрашнем дне!

Руководство Управления ФСБ России по Орловской области, Совет ветеранов Управления ФСБ России по Орловской области.

Продолжение темы на 7-й стр.

АЛМА-МАТЕР

НАУЧНЫЕ ШКОЛЫ ОРЛОВЩИНЫ

Можно с уверенностью сказать, что на Орловщине сложилась авторитетная в стране научная школа аграрной экономики. Ее признанным лидером является известный в российской экономической науке и за рубежом академик РАСХН, доктор экономических наук губернатор области Егор Семенович Строев. Непосредственно с его участием разработана программа инновационного научного обеспечения развития АПК. Исходя из задач данной программы, вот уже около полтора десятка лет реализуются планы научно-исследовательских работ, направленные на подъем аграрного сектора, повышение качества и расширение объемов сельскохозяйственного производства, увеличение занятости на селе. Ведутся многочисленные исследования по вопросам финансового менеджмента, аудита, налогообложения. Успешно апробированы основы законодательства в сфере оборота земли, формирования земельного рынка, становления многоукладной аграрной экономики.

Продолжение темы на 6-й стр.

НЕДЕТСКИЕ ПРОБЛЕМЫ ДЕТСКОГО ОТДЫХА

Считанные дни остались до лета. Школьная детвора в предвкушении каникул. Кто-то мечтает о деревне. Там давно ждут друзья, а в бабушкином чулане пылятся велосипед и удочка. У кого-то впереди — летняя практика. А кто-то уже сидит на чмодах. С первого по пятое июня по всей стране пройдут выезды в детские загородные оздоровительные лагеря и санатории.

Продолжение темы на 7-й стр.

27 МАЯ — ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

ПРИШВИНКА ДРУЖИТ С МУЗЕЯМИ

Орловскую областную детскую библиотеку им. М.М. Пришвина связывает с музеями города тесное сотрудничество. Пример этому — совместная работа библиотеки с музеем писателей-орловцев в изучении жизни и творчества М.М. Пришвина.

Продолжение темы на 7-й стр.

ПОДПИСКА-2007

Дорогие читатели!

Заканчивается подписка на единственную ежедневную областную газету "Орловская правда" на второе полугодие 2007 г.

"Орловская правда" — это материалы на злободневные темы, журналистские расследования, официальная информация, комментарии, ТВ-программа (39 каналов, включая кабельное телевидение). О жизни области мы рассказываем вам максимально ОПЕРАТИВНО и главное — ОБЪЕКТИВНО. Наша позиция — это позиция всех жителей Орловщины. Хотите быть в курсе событий — подпишитесь на "ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках "Орелспречати", в областной детской и медицинской библиотеках; газеты читателям г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — 186 рублей (получение газеты по месту подписки); — во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).

Стоимость почтовой подписки изменилась в связи с увеличением почтовых расходов на доставку.



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ ОБСУДИЛ ОБОРОННЫЕ ВОПРОСЫ

Вчера в Туле прошло совместное заседание Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе (председатель Совета — губернатор Орловской области Е.С. Строев) и Военного совета Московского военного округа. Темой обсуждения стали вопросы патристического воспитания молодежи и подготовки граждан к военной службе.

В программу работы было включено посещение конструкторского бюро приборостроения с осмотром образцов техники и вооружения, а также посещение 51-го гвардейского парашютно-десантного полка 106-й гвардейской воздушно-десантной дивизии.

В работе заседания приняли участие министр обороны Российской Федерации А.Э. Сердюков, полномочный пред-

ставитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко, главы администраций регионов ЦФО, руководители законодательных собраний субъектов РФ, входящих в Центральный федеральный округ, депутаты Государственной Думы РФ, члены Совета Федерации ФС РФ, главные федеральные инспекторы аппарата полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе, военные комиссары Москвы и областей.

НАГРАДУ РЕКТОРУ ВРУЧИЛ ПРЕЗИДЕНТ

22 мая в Кремле Президент Российской Федерации В.В. Путин вручил ректору Орловского государственного аграрного университета академику РАСХН Н.В. Пархинову орден "За заслуги перед Отечеством" IV степени за большой вклад в развитие сельскохозяйственной науки и подготовку высококвалифицированных специалистов.

В ЦЕНТРЕ ОРЛА БУДЕТ ЗВОННИЦА

Вечером 23 мая в Богоявленский собор привезены девять новых колоколов. Вместе с доставленным еще в 2005 году большим колоколом они составят полноценную звонницу. Как сообщил пресс-секретарь Орловско-Ливенской епархии Евгений Борисов, колокола отлиты в Донецке масте-

рами Сергеем Самойловым и Михаилом Сокольским. Благословение на их изготовление дал духовник Оптиной пустыни схиигумен Илий, а необходимыми средствами помогли его духовные чада. Эта информация размещена на декоративном поясе самого большого из привезенных колоколов.

Общий вес их составляет около 7 тонн: самый маленький весит 10 килограммов, а самый большой — 3 тонны 600 килограммов.

Правда, услышать колокольные перемены новой звонницы можно будет только после восстановления колокольной собора. Эта работа находится в стадии заливки монолитного пояса звонницы.

МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ ПРИ ОБЛСОВЕТЕ

К концу лета при областном Совете начнет работу общественный молодежный парламент. Он объединит 50 молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет. Задача парламента — участие в формировании молодежной политики области.

Вопрос об учреждении этой структуры решался вчера на пятом заседании облсовета. По словам начальника отдела при комитете по образованию, культуре, спорту, молодежной политике и туризму Сергея Филина, задача парламента — информировать депутатов о положении молодежи, изучать мнение граждан о деятельности облсовета. Парламент будет

наделен полномочиями разрабатывать и вносить предложения по проектам и планам мероприятий в сфере молодежной политики.

В молодежный парламент войдет не более 50 человек. В их числе будут 24 представителя от муниципальных образований, три — от политических партий, имеющих фракции и депутатские группы в облсовете. Также в парламент войдут представители молодежных объединений от общественной палаты. Таких депутатов будет около 20.

Аналогичный молодежный парламент уже существует при горсовете с осени прошлого года. В него входит около 30 человек. За это время в парламенте поделились профильные комитеты, его члены участвуют в заседаниях горсовета, высказывают свои предложения, проводят молодежные акции.

ПРОТИВ МЭРА СОБИРАЮТ ПОДПИСИ

Вчера у магазина "Курский трикотаж" региональное отделение "Союза правых сил" собирало подписи за отстранение от должности мэра Орла Александра Касьянова.

Вся работа сконцентрировалась в передвижной палатке. Активисты движения предлагали всем недовольным политикой городских властей высказать свое недовольство к мэру и поставить подпись за его отставку. Они пояснили, что работают здесь уже второй раз подряд. За один

прошедший день высказали свое недовольство к А.А. Касьянову более 150 человек.

Акция продолжалась около четырех часов. Только за первые пятнадцать минут свои подписи поставили пять человек. "Мы недовольны тем, как работает коммунальное хозяйство. Проблемы мусора и свалок не решаются", — возмущались граждане. Пенсионеры были недовольны невниманием мэрии к проблемам социального и лекарственного обеспечения.

Присутствовавший здесь глава Орловского отделения СПС С.А. Тарасов рассказал, что есть планы развернуть еще три такие палатки в каждом из районов города.

КОНКУРС ДЛЯ ТЕХ, КТО ЗА КАДРОМ

21 июня будут подведены итоги первого профессионального конкурса работников электронных средств массовой информации. Он посвящен 70-летию орловского журналиста, автора публицистических очерков в программах радио и телевидения Германа Тильмана. По условиям организаторов — ГТРК "Орел", ЗАО "Росгидрошар", ТД "Золотой Орел" — для участия в конкурсе необходимо представить материалы, выпущенные в программах телевидения и радио в период с 26 июня 2006 года по 21 мая 2007 года.

В конкурсе предложены номинации не только для теле- и радиожурналистов, но

и для тех, кто работает за кадром: "Лучшая режиссерская работа", "Лучшая операторская работа" (телевидение), "Лучшая работа звукорежиссера" (радио).

Заявки принимаются по адресу: г. Орел, ул. 7-го Ноября, 43, ГТРК "Орел".

РЫБНАДЗОР ОТКРЫЛ СЕЗОН "ОХОТЫ"

Управление рыбнадзора сообщило, что в этом сезоне на водоемах города и области резко выросло число нарушений. В целом нарушать природоохранные законы стали в два с половиной раза чаще.

С начала года в рыбнадзоре скопилось 500 материалов по фактам нарушения законодательства. 350 из них появились в период неуреста рыбы.

Из-за высокой температуры нерест рыбы в этом году проходит раньше. Такие виды, как карась и плотва, сейчас уже отнерестились. "С наступлением жары люди едут отдыхать на водоемы. И мало кто может отказать себе в удовольствии поставить сеть, несмотря на запреты", — прокомментировал ситуацию зам. начальника отдела охотнадзора и рыбнадзора управления Д. Ноздрин.

Управление Россельхознадзора напоминает, что ограничения на лов рыбы действуют до 5 июня.

Информгентство "Орловской правды".